

我省上调企业退休人员基本养老金

□据 新华社电

记者27日从河南省人力资源和社会保障厅了解到,经批准从今年1月1日起,河南将为去年年底前按规定办理退休、退职手续的企业退休人员增加基本养老金。据介绍,这次调整将为符合条

件的退休、退职人员,每人每月分别增加基本养老金55元和45元。在此基础上,再按缴费年限每满一年加2.5元的标准增加基本养老金。按上述标准增加养老金后,对符合其他条件的退休、退职人员再适当增加基本养老金。此外,企业退休军转干部在按

以上规定调整后,达不到所在省辖市企业退休人员平均养老金水平的,要补足到所在省辖市企业退休人员平均养老金水平。

河南省要求,各地要对这次调整高度重视,精心组织,务必在2010年春节前将增加的基本养老金发放到退休人员手中,并于

2010年3月15日前将落实情况书面报告省人力资源和社会保障厅。各地要通过扩大养老保险覆盖面,加强基金征缴等措施,提高企业职工基本养老保险基金的支付能力,确保企业退休人员基本养老金按时足额发放,不得发生新的拖欠。

侄设局骗叔 结果两人都获刑

□据 商都网

两男子同龄不同辈,一个是“叔”,一个是“侄”。侄设局骗叔2万多元;叔则找人将侄痛打一顿,并逼其写下4万元的欠条。26日,巩义法院对此案作出一审判决。

齐某、尹某今年均23岁,巩义人,但从辈分上说,尹某是齐某的叔叔。

2009年8月21日,齐某带头,和陶某、董某、张某等合伙通过“出老千”的方式打牌,骗尹某2.25万元。事后尹某得知,齐某等4人合伙骗他的钱。

2009年8月22日14时,尹某雇人殴打齐某,并强迫齐某写下一张4万元的借条。26日,巩义法院判决:齐某犯诈骗罪,判处有期徒刑1年6个月,缓刑2年,并处罚金8000元;尹某犯非法拘禁罪,判处有期徒刑1年,缓刑2年。

施工误挖人祖坟 被索赔151万元

□据 商都网

1月4日,焦作市中站区某公司离子膜生产厂区建设施工工地在夜间作业时,误将市民刘某家的祖坟挖开并导致棺槨丢失。第二天,刘某获知消息后非常生气,遂召集亲属朋友数十人将施工工地团团围住,并强行扣下自卸车、铲车、推土机等,索要精神损害赔偿、误工费等各项费用151万元。

由于赔偿数额太大,施工方难以接受,双方开始僵持。焦作市中站区人民法院法官在走访时发现了此事,主动化解这起纠纷。走访法官提出了为刘家重新规划新墓地的想法,得到有关单位的支持。随后,刘某的态度出现了缓和,最终将赔偿数额定为7万元。

老子写儿子的“大字报”,为啥?

父亲:他不付赡养费 儿子:只要他对我妈好,给多少钱都行

□据 《河南商报》

26日,一对父子在郑州街头理论起来。老人边吵边向路人散发传单,并称给儿子打工,儿子不但给钱还不付赡养费。儿子称,只要父亲对母亲好,要多少钱都可以。

“这是一个百万富翁的‘儿子爷’,不赡养老人啊。”26日下午3时许,郑州市新源路一高档小区门前,一名老人嘴里喊着,手持宣传海报和传单,见人就递。(如图)

老人说,他姓耿,今年60岁。他儿子叫耿明(化名),住在高档小区,自己却住在农村老家,因为父子关系不好,耿明不给自己赡养费,他是来向儿子讨要生活费的。老人还说,他之前在耿明的工程队干活,耿明拖欠他一个月工资。

小区保安说,耿大爷认识儿子的汽车,当日上午9点多进入小区,将儿子汽车的三个轮子放了气。

对于父亲的说法,儿子边听边摇头:“唉,真不是这样的!”老人的儿子耿明说,父亲与母亲的关系一直不好,父亲10年都没回家住过。时间长了,他与父亲的关系也开始恶化。去年,他把母亲接到郑州跟自己住。“他在家老打我妈,而且在外有‘其他人’。”

耿明说,只要父亲与“外面的



关系”断了,并对母亲好,他会把赡养费给父亲的。而对于所欠工钱一说,耿明说:“早已给他了。”

“我父亲一个月有近千元的

退休工资,而且还隔三岔五来我这儿要钱,我每次都给他,但他就是不改陋习。”耿明说,他曾试图与父亲商量,但每次都无功

而返。

耿明说,他也很苦恼,不知道该怎么办,也许,再过几年,父亲会明白过来。

布艺店走出醉拳高手

长垣一裁缝出版 44 万字《中华醉拳》

□据 人民网

在武侠小说和武侠影视剧中,人们经常可以看到精彩的醉拳,可这种拳法在生活中很难见到。不过在新乡市长垣县,却有一位从布艺店走出的醉拳高手——李建新,他写的一部有关醉拳套路的书即将出版。

几个小伙子都不是其对手

25日清晨,记者慕名来到长垣县。在当地某公园一处绿地上,记者大老远就看见一个人走路摇摇

晃晃,仿佛喝醉酒一般。谁会大清早就喝醉啊?记者走近一看,原来是一位中年男子正在练醉拳。“醉拳是不是只有喝多了才会练?”看见壮士打拳的样子跟喝醉酒差不多,记者不禁问道。“那是传说的,打醉拳不能喝太多,一喝多啥也练不成了。”

这位壮士就是李建新,长垣本地人,今年43岁。每天一有时间他就到公园里练醉拳,在当地小有名气。“大清早只要他在公园里一站,手一伸,那些练太极什么的就不练了,都来看,边看边学。”看见记者采访李建新,一位大妈竖起拇指说。

光说不练假把式,光练没用花架子。在实战中,李建新练的这醉拳怎么样呢?

为了验证,李建新现场来了个演练。

他拿出一把30多斤重的大刀,先让现场围观的几个小伙子试了试,都拿不动,他却很轻松地掂了起来。几个小伙子不服气,又现场一起向李建新发动进攻,最后都败下阵来。

布艺店走出的醉拳高手

李建新耍醉拳这么厉害,他是干什么的?他的武功又是从哪儿学来的呢?“说出来准把你吓一跳,我是做布艺生意的,平时的主要工作除了熨布料,就是做缝纫。”李师傅笑着对记者说,他从10岁开始习武,还在专业武校呆了几年,参加了不少比赛,虽然是个俗家弟子,可就是喜欢习武,尤其是喜欢研究醉拳。

李建新的爱人说:“他呀,平时都是一边熨着布料,一边走着太极步。”

对于自己从事的工作和武术之间的关系,李建新说,他做的是女工活,需要有耐心,经常一干就是很长时间,可这却能练习心法,对醉拳的领悟也很有好处。

虽然参加过不少比赛,也荣获了许多含金量很高的奖项,但是李建新总觉得还差些什么。

出版 44 万字《中华醉拳》

“武术也是一门学问,要想有所成,武术理论知识必不可少。”李建新说,工作之余,他一直在研究醉拳的理论,也撰写了一些文章,“也许是因为有实践支持,我写的文章比较受欢迎,国内许多专业的武术刊物都刊发过”。

从1994年开始,随着年龄的增长,视野的开阔,李建新对醉拳越来越痴迷。“为了将醉拳更好地传承下去,我开始把醉拳套路、拳谱,用图文并茂的形式整理到一起。”李师傅说,直到2009年6月,他才整理完毕,44万余字的《中华醉拳》初稿一出,立即引起人民教育出版社的注意,并很快和他签订了出版合同。

据了解,少林高僧释德扬评价此书时说:这本书的问世,对少林醉拳的总结和传承有着积极的作用。

再过几天,由李建新撰写的《中华醉拳》将问世。李建新对记者说,希望这本书能让更多的人了解醉拳,希望自己能醉拳文化的发展贡献一分力量。

郑州闹市区 上演“鹦鹉开屏”



□据 中新网

“学学孔雀表表爱”,郑州市人民路上有一只名叫“红金刚”的“鹦鹉之王”,每日“开屏”多次,令无数路人驻足观赏。

据“红金刚”的主人郭经理介绍,“鹦鹉之王”已跟随他五六年了,是从国外进口的,很乖巧,买时花了近3万元。



向记者展示醉拳“端杯”招式。